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аграрний університет 

(м. Вінниця) 
 

Досліджено сутність та потреби професії аналітика. Визначено економічний 

зміст поняття “професія” та “інформаційно-аналітична діяльність”. Розглянуто 

попит на дану професію на ринку праці, сутність його виникнення. Надано 

інформацію відносно аналітичних посад та розмірів заробітної плати, окреслено їх 

взаємозв’язки. Ведення бізнесу в різних сферах вимагає оперативної чіткої 

інформації, яка обробляється,  на основі якої визначається програма чи стратегія 

на майбутнє за допомогою вчасно передбачених та прийнятих рішень. Здійснювати 

це зможуть аналітики чи створені аналітичні служби, від діяльності яких 

залежить розмір прибутку та захист від ризиків в подальшому. 

Охарактеризовано кількість працевлаштованих громадян України на посади 

аналітика. Деталізовано позитивні якості аналітика та негативні сторони 

аналітичної діяльності. Розглянуто основні етапи, які дозволяють проводити 

інформаційно-аналітичну діяльність незалежно від сфери використання. 

Акцентовано особливу увагу на вимогах та особливостях професійної діяльності 

аналітика в сучасних умовах, які постійно змінюються. Визначено основні функції 

інформаційно-аналітичної діяльності.  

Отже, аналітику необхідно уміти збирати дані у вигляді інформації, 

обробляти, розподіляти її за категоріями, встановлювати вплив факторів, 

кваліфіковано висловлювати своє бачення, моделювати подальші дії, відстоювати 

свою точку зору, підтверджуючи її фактами. Професійний рівень аналітика має 

прямопропорційний вплив на ефективність  виконання поставлених завдань та 

досягнення мети здійснення підприємницької діяльності. Сьогодні той, хто володіє 

інформацією, приймає своєчасні рішення і  отримує прибуток. У підвищенні рівня 

кваліфікації  повинен бути зацікавлений не тільки сам аналітик, а й керівник. 

Установлено можливості впливу аналітика на економічні  процеси в ринкових 

умовах з розвитком нових технологічних можливостей, що призводить до усунення 

негативних впливів, зменшує ризики. Запропоновано перспективні напрямки 

вдосконалення інформаційно-аналітичної діяльності для здійснення ефективної 

роботи аналітика.  

Ключові слова: аналітик, ринок праці, сучасні умови, професія, оплата праці, 

обробка даних, методи, вимоги.   

Рис.3. Табл.1. Літ.15. 

                                                 
 Н.Д. ГЛАЗКО, 2017 

http://efm.vsau.org/


 
http://efm.vsau.org/ 

 

 
185 

Е
К

О
Н

О
М

ІК
А

. Ф
ІН

А
Н

С
И

. М
Е

Н
Е

Д
Ж

М
Е

Н
Т

:  а
к

т
уа

л
ь
н

і п
и

т
а
н

н
я

 н
а
ук

и
 і п

р
а
к

т
и

к
и

, 2
0
1
7
,  №

  6
  

 

Постановка проблеми. Розвиток технічного прогресу та нові ринкові 

можливості підвищують значення аналітично-інформаційної діяльності як в 

економіці країни, так і в житті суспільства. Отож постає проблема контролю та 

діагностики процесів, пов’язаних із впливом ризиків та  негативних факторів для 

розвитку економіки та країни в цілому. Ефективним засобом для цього є проведення 

аналітично-інформаційної роботи, що викликає необхідність запровадження посади 

аналітика. Ведення бізнесу в різних сферах вимагає оперативної, чіткої інформації, 

яка обробляється, і на основі якої визначається програма чи стратегія на майбутнє за 

допомогою вчасно передбачених та прийнятих рішень. Здійснювати це можуть 

аналітики чи створені аналітичні служби, від діяльності яких залежить розмір 

прибутку та захист від ризиків в подальшому. Сучасні умови, що характеризуються 

систематичними та динамічними змінами, потребують від даних виконавців 

інтелектуальних, розумових, творчих, комунікаційних та інших здібностей, які 

формує та вимагає ринок праці. Від рівня професійних навичок, мислення, 

креативних підходів, які охоплюють не тільки професійне поле, буде залежати  й 

матеріальне заохочення. 

Отже, аналітику необхідно уміти збирати інформаційні дані, обробляти 

належним чином, розподіляючи та класифікуючи їх за категоріями; встановлювати 

вплив факторів, моделюючи на основі власної кваліфікації та досвіду можливі 

варіанти подальших стратегічних рішень та вибір найприорітетніших та 

найоптимальніших з них. Тому підприємства потребують професійності аналітика та 

належного рівня розвитку зазначеної посади  серед  великої кількості достатньо 

сильних конкурентів, які отримують ефективний результат поставлених завдань 

завдяки якості виконання роботи. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Рівень та вимоги до підготовки 

обліково-аналітичних кадрів вивчали у своїх працях О. Вітренко, Л. Гнилицька, 

С. Голов, Т. Давидюк, В. Жук, С. Зубілевич, В. Івашкевич, С. Калабухова [1, с. 403], 

Г. Кірейцев, В. Метелиця, В. Савчук [2, с. 437], В. Сопко, Л. Чижевська та ін. 

Г. Кірейцев розглядав бухгалтера як фінансового аналітика, який завжди 

використовує економічну інформацію про суспільно-корисну діяльність 

підприємницької структури. За допомогою аналізу і синтезу бухгалтерської 

інформації він створює економічну модель підприємницької структури. В. Савчук 

стверджує, що важливим суб’єктом розвитку вітчизняного аграрного сектору є 

фахівці з бухгалтерського обліку, які створюють основу інформаційного середовища 

для управлінського впливу на господарські процеси реальної економіки. Особливого 

значення набуває аналітична складова інформаційного середовища, яка повинна 

відповідати сучасним вимогам її динамічного розвитку [3, с. 187]. 

Аналітичними можливостями  повинні володіти менеджери, що зумовлено їх 

спеціальністю та вимогами до професійності цих фахівців. Дані можливості 

охарактеризовували такі вчені, як Т. Абрамова, Н. Зінчук, О. Мармаза, Г. Савченко 

та ін. Е. Маслєнніков надає таке визначення аналітичній діяльності:  це є “невід’ємна 

і найважливіша складова частина професійної діяльності будь-якого фахівця, 

виступає не якимось епізодичним, короткочасним актом, що виконує спеціально 

призначений працівник, а є функцією усіх ланок системи, яка здійснюється постійно. 

Аналітична робота – це неперервний процес вивчення професійної та іншої 

інформації” [4,с.22-23]. 
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Л. Монахова, А. Монахова аналітичною вважають розумову діяльність, 
спрямовану на вирішення таких проблем [4,с.24]: 

- аналіз цілей управління процесами і на його основі постановка завдань, які 
необхідно вирішити; 

- організація збору інформації в певних умовах в інтересах вирішення 
сформульованих завдань; 

- оцінка отриманої інформації; 
- побудова моделі об’єкта дослідження; 
- опис даної моделі; 
- пристосування моделі в сучасних умовах та при необхідності її корегування; 
- прогнозування подальших дій відповідно до завдання; 
- висування власної точки зору суб’єкту, який дав завдання. 
Вчений-економіст Жигірь В. надає визначення “компетентності фахівця” як 

інтегральної якості особистості, що визначає готовність і здатність на високому 
професійному рівні виконувати свої посадові та фахові обов’язки відповідно до 
сучасних теоретичних та практичних надбань, професійного і життєвого досвіду, 
цінностей і здібностей. Дане визначення стосується також і аналітичної сфери [4, с. 24]. 

Наукові роботи С.Н. Лукашенко, Л.А. Мельникової, Н.В. Фролової, 
С.В. Шмачиліної показують, що розвиток аналітичної компетенції (разом з іншими 
видами компетенцій) забезпечують гармонійний розвиток складових професійної 
компетентності сучасного фахівця; праці Л.В. Астахової, А.Є. Трофименко, 
Т.С. Камаєвої присвячені формуванню та розвитку інформаційно-аналітичній 
компетенції; С.А. Вдовіна розглядає контрольно-аналітичну компетенцію, що 
допоможе у підготовці аналітика [5, с.105]. 

Аналітик проводить аналіз за допомогою використання методів економічного 
аналізу. Теоретичні та практичні аспекти економічного аналізу досліджено у 
наукових економічних джерелах таких авторів: Базилевич В.Д., Головко В.І., 
Ковтун Н.В., Панасенко Л.І., Федоришиної Л.І. [6, с.234]. 

Томчук О.Ф. розглядає економічний аналіз як важливий елемент проведення 
аналітичних досліджень, в якому накопичується і використовується інформація. 
Автор стверджує, що економічний аналіз займає провідне місце між збором 
інформації та прийняттям управлінських рішень, тому його комплексність, глибина 
й ефективність багато в чому залежать від обсягу і якості інформації, що 
використовується [7, с. 277]. 

Однак сьогоднішні реалії потребують постійного вивчення даної 
проблематики та механізмів вдосконалення економічного аналізу. 

Формування цілей статті. Метою статті є ознайомлення та висвітлення 
необхідності професії аналітика, робота якого дає можливість усунути негативні 
фактори та прийняти виважені управлінські рішення.   

Виклад основного матеріалу дослідження. Розглянемо сутність та надамо 
визначення категорії “професія”.  Професія (фах)  – відокремлений (“окреслений”) у 
рамках суспільного поділу праці комплекс дій та відповідних знань, що вимагає 
відповідної освіти. При виборі професії майбутній фахівець використовує особисті 
навички та власні індивідуальні особливості. 

Інформаційна аналітика включає в себе обробку інформації (аналітичної та 
зведеної) та прийняття управлінських рішень (вирішення конкретних завдань), 
враховуючи зміни в науковій, законодавчій та економічній сферах. Все це визначає 
особливість аналітика. 

http://efm.vsau.org/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BB_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0
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Сучасний технічний рівень підприємств, в тому числі сільськогосподарських, 

потребує постійної обробки даних та вимагає прогнозування за допомогою 

проведення аналітичних процедур [8, с.144]. 

Аналітик, використовуючи інформаційний простір, виявляє причинно- 

наслідкові зв’язки. Маючи певне завдання, він вивчає всі сторони питання, 

пристосовуючись до реальних умов та прогнозує перспективи розвитку.   

Інформаційно-аналітична робота включає в себе перетворення первинної 

інформації в узагальнену, яка є заключною. 

Інформаційно-аналітичний процес у сфері управління є процесом пошуку, збору, 

переробки та подання інформації у формі, придатній для її використання при прийнятті 

управлінських рішень. Управлінські рішення повинні завжди мати чітко визначені 

строки та виконуватись, особливо це стосується підприємницької діяльності [9]. 

Варенко В.М. надає наступне трактування інформаційно-аналітичної 

діяльності: “Інформаційно-аналітична діяльність – це специфічний різновид 

інтелектуальної, розумової діяльності людини, в процесі якої, внаслідок певного 

алгоритму послідовних дій з пошуку, накопичення, зберігання, обробки, аналізу 

первинної інформації, утворюється нова, вторинна аналітична інформація у формі 

аналітичної довідки, звіту, огляду, прогнозу тощо” [9]. 

В умовах розвитку новітніх технологій та економічних процесів особливістю 

інформаційно-аналітичної роботи є оволодіння інформацією в повному обсязі, 

аналітична її обробка та прийняття ефективного рішення відповідно до поставленої цілі. 

Аналітична діяльність допомагає подальшому розвитку та постійному 

вдосконаленню. 

Розглянемо професійні вимоги до рівня фахової підготовки аналітика.  

Професія аналітика потребує ряду індивідуальних  якостей, серед яких: 

- творчий підхід та використання індивідуальних здібностей особистості; 

- самоорганізованість, сумлінність та відповідальність;  

- комунікабельність та інтелігентність, терпіння; 

- реалізація прийнятих рішень в дію і отримання ефекту; 

- володіння кількома мовами та постійними змінами в сучасних умовах (вміти 

швидко перевчитися відповідно до змін); 

- достатній рівень професійності в певному аспекті та постійне вдосконалення. 

Серед позитивних сторін цієї професії:  

- високий рівень оплати праці; 

-нові перспективи та можливості.  

Негативні сторони професії аналітика: 

- великий обяг інформації; 

- поєднання кількох посад; 

- не завжди врахування зміни призводить до гарного результату; 

- постійні відрядження; 

- не завжди отримує чітко поставлене завдання. 

Аналітик володіє комплексом інтелектуальних технологій, що дозволяють 

йому відтворювати суть явищ і процесів, виявляти основні тенденції їх розвитку, 

прогнозувати і створювати наукову основу для ефективних управлінських рішень [9]. 

Сьогодення характерне тим, що не всі підприємства та організації та інші 

суб’єкти можуть дозволити собі створення посади аналітика чи взагалі аналітичного 

відділу, працівники поєднують  кілька посад, включаючи аналітика, тому виникають 
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посади “бухгалтер-аналітик”, “фінансист-аналітик”, “менеджер-аналітик” і т.д., але 

не завжди це відбувається офіційно і підґрунтям є збільшення заробітної плати за 

рахунок збільшення обов’язків. Поєднання може призвести до низької концентрації 

уваги з певних завданнь та недостатнього рівня інформації, що призведе до 

неякісного виконання завдання, швидкої перевтоми та незацікавленості в подальшій 

роботі. 

Усі професії пов’язані з інформаційно-аналітичною процедурою, тому 

поєднуються з професією аналітика (рис.1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1. Професії, що користуються попитом на ринку праці України 
Джерело : складено автором 

 

У сучасних аналітичних структурах функції аналітика визначені подвійно: з 

одного боку, він має здійснити процес ефективного стиснення інформації, а з іншого 

– повинен здійснити апробацію створеної ним в результаті аналітичної роботи моделі 

ситуації або запропонувати систему способів для її перевірки в майбутньому [9]. 

Особливості ринку праці відносно попиту професії аналітика та особливості 

оплати праці даної професії характеризується наступною ситуацією. Дані сайту 

відносно вакансій на ринку праці свідчать, що найбільше вакансій системного 

Професії, що користуються попитом 

на ринку праці 

Професії до потреб ринку праці в сучасних умовах 
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Аналітично – статистичний аспект 

Аналітик 

Усі ці професії здійснюють наступну процедуру 
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аналітика відкрито в 2016 році у Київській області – 75%, Харківська область займає 

2 місце – 12%, Одеська – 7%, Миколаївська область – 5%, Сумська область – 3%, 

Львівська область – 3%, Запорізька область – 3%, Житомирська область – 3%, 

Луганська область – 2%, інші області – 7% [10]. 

Як бачимо, професія аналітика ставить надто високі вимоги, тому для неї 

характерна висока заробітна плата. 

Системний аналітик отримував заробітну плату в 2016 році від 5000 до 50000 

грн на місяць залежно від розміру підприємства та сфери, в якій працює аналітик [10]. 

Серед схожих професій в Україні найбільшу заробітну плату  отримує фондовий 

аналітик. Відповідно до даних сайту рівень середньої зарплати  фондового аналітика 

– 22500 грн, на другому місці бізнес-аналітик – 12000 грн, на третьому – аналітик 

бізнес процесів – 9000 грн. (рис.2). 

 
 

Рис.2 Рівень середньої заробітної плати  аналітиків у 2016 році [10] 

 

Оскільки не всі роботодавці можуть собі дозволити  посади аналітиків з 

відповідним рівнем заробітної плати, то працевлаштування у даній професії не має в 

Україні вагомої частки (табл1). 

Середня зарплата, грн 

Аналітик фондового ринку 

Бізнес-аналітик 

Аналітик бізнес процесів 

Аналітик ринку 

Аналітик - стажер 

Помічникк аналітика 

Хімік аналітик 

Асистент аналітика 

Спортивний аналітик 
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Таблиця 1 

Кількість громадян, працевлаштованих шляхом надання послуг з 

посередництва у працевлаштуванні в Україні у 2016 році 

(у професійному розрізі) 

№ 

п/п 
Професія 

Кількість 

працевла

штованих 

громадян 

За розмірами заробітної плати 

у розмірі 

мінімаль 

ної з/п 

від мін. 

з/п 

до 2000 

від 

2000,01 

до 5000 

від 

5000,01 

до 10000 

понад 

100000 

 Усього по Україні 18 222 1 125 5 661 3 527 6 231 1 678 

1. Аналітик 

комп'ютерних систем 

4     4 

2. Економіст-статистик 1   1   

3. Фахівець з аналізу 

ринку праці 

3     3 

4. Аналітик з питань 

фінансово-

економічної безпеки 

1     1 

Джерело: [11] 

 

Сучасні вимоги диктують такі вимоги до професійної діяльності аналітика: 

-  створення сприятливого конкурентного середовища незалежно від розвитку 

галузей; 

-  рівень професійності аналітика та результати його роботи повинні 

приваблювати інвестиційний продукт; 

- професійний розвиток аналітика повинен відповідати певним показникам, які  

впливатимуть на рівень заробітної плати; 

- постійне вдосконалення професійного рівня аналітика не тільки шляхом 

самореалізації, але і з участю підприємства; 

- встановлення відповідної законодавчої бази у сфері аналітичних процедур; 

- врегулювання всіх сфер розвитку економіки; 

- переконання керівництва до швидких змін при необхідності. 

З розвитком новітніх технологій (модернізація процесів та обладнання), змін у 

сферах суспільного життя, зростанням конкуренції та володіння зонами впливу 

посилюється роль аналітичних процедур, при цьому аналітики з кожним днем мають 

помітний вплив і можуть вплинути на подальші події. Здійснюють дані процедури 

аналітики (на малих чи середніх підприємствах) чи інформаційно-аналітичні служби 

(на великих підприємствах – агрохолдингах, корпораціях, компаніях та ін.).  

Детальніше розглянемо етапи здійснення процедур аналітиком згідно 

отриманого завдання, включаючи послідовність та характеристику процедур (рис.3). 

Подолати кризові умови, знизити ризики (витрати) можливо за рахунок 

швидкого реагування та прийняття правильного ефективного рішення на  основі 

аналітичних досліджень і вірно сформульованих висновків та прогнозування на 

майбутнє. Все це впливає на стабільність та розвиток кожної території. 

Інформаційно-аналітична діяльність у сфері управління виконує такі важливі 

функції в сучасних умовах:  

1. Управлінська – забезпечує інформацією всі етапи управлінської діяльності, 

контроль за їх виконанням.  
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Рис.3. Етапи здійснення інформаційно – аналітичної процедури аналітиком 
Джерело : сформовано автором 
 

2. Прогнозування – отримання інформації, обробка та моделювання певного 

завдання в перспективі. 

3. Попереджувальна  – виявляє проблеми, ризики, фактори, дозволяє їх усунути. 

4. Пізнавально-змістовна – розуміння сутності явищ, механізм прийняття 

рішень управлінцями [9]. 

Таким чином, інформаційно-аналітична діяльність отримує дані, обробляє їх, 

робить висновки, приймає відповідні найбільш оптимальні управлінські рішення. З 

іншого боку існує різний підхід до розуміння та вивчення об’єкта, а це призводить до 

різних управлінських дій. 

Висновки. Для більш ефективної роботи аналітику в будь-якій сфері 

необхідно постійно вдосконалювати свою професійну діяльність не тільки за рахунок 

створених відповідних умов праці, а й постійного підвищення кваліфікації (участь 

працівників у тренінгах, конференціях, семінарах і т.д.), у чому, в першу чергу, 

повинен бути зацікавлений не тільки сам працівник, але й керівництво підприємства.  

Інформаційно-аналітична діяльність спонукає  аналітика постійно збирати, 

обробляти та оновлювати інформацію, оскільки вона постійно змінюється. Аналітик 

повинен вміти застосовувати методи економічного аналізу та статистики, чітко 

Інформаційний запит 

(отримання завдання) 

Збір інформації 

відповідно до об’єкту 

Обробка аналітичних даних 

(здійснення інформаційно – аналітичної діяльності: 

виявлення позитивних і негативних факторів, 

використання методів аналізу та статистики) 

Формування аналітичного 

висновку 

Прийняття найбільш оптимального та 

ефективного управлінського рішення 

Аналітик Центр аналітичних 

досліджень 
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вибирати необхідну інформацію у величезному інформаційному просторі, виділяти 

головні аспекти. Сучасні умови вимагають від аналітика ще й володіння іноземними 

мовами та ораторськими здібностями, користування програмними продуктами, що, 

серед іншого, впливатиме на розмір заробітної плати та матеріального заохочення, 

підвищувати авторитет в колективі. Аналітик бере участь у ціновій та інвестиційній 

політиці та в багатьох інших напрямках роботи підприємства, тому він повинен 

постійно вивчати зміни та орієнтуватися в нормативній базі та у фінансовій, 

економічній, соціальній та ін. сферах.  

Для пришвидшення розвитку економіки держави та суспільства в цілому, 

необхідно збільшувати  інвестиції у людський капітал, в цьому мають бути 

зацікавлені не тільки держава, але й і різні суб’єкти господарювання.  

Навчання майбутніх аналітиків навичок аналітичної діяльності має 

відбуватись ще у межах професійної підготовки у відповідних закладах, що  

дозволить  сформувати у майбутнього фахівця відповідного до сучасних вимог рівня 

кваліфікації з високим ступенем уміння застосовувати  методи обробки інформації та 

пошуку оптимальних рішень. 
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ANNOTATION 

PLACE OF THE ANALYST ON THE UKRAINIAN LABOR MARKET  

 

GLAZKO Natalya, 

Lecturer of the  Analysis 

 and Statistics Department, 

Vinnytsia National Agrarian University 

(Vinnytsia) 

 

The essence of the profession of an analyst and the economic concept of 

"occupation" and "information-analytical work" is considered. The demand for the 

profession in the labor market is analyzed. Analytical information on jobs and wages is 

provided and their relationship is studied. Doing business in various fields of the economy 
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requires clear operational information, on the basis of which a program or strategy for the 

future is provided through properly made decisions. The analyst can provide intelligence 

or analytical services that affect profits and protect against risks in the future. 

The characteristic features of an analyst are defined, positive and negative aspects 

of the profession are detailed. Attention is drawn to the requirements for an analyst in the 

current, constantly changing conditions. The basic functions of information-analytical 

activity are defined. 

Thus, the analyst should be able to collect data, process the information, distribute 

it to the categories, set the factors and  express their qualified vision of the model of further 

action, defend his point of view, confirmed by the facts. Professional level of the analyst has 

direct  proportional impact on the performance of tasks and achievement of business goals. 

Today, people who have the information, have the profit. 

Upgrading the professional level of the analyst is the concern not only of the analyst 

himself, but also of his administration.  The role of an analyst in the economic processes in 

market conditions and his influence on the development of new technological capabilities, 

leading to the elimination of negative impacts and reduced risks is established. Methods of 

improving the information-analytical work of an analyst are suggested.  

Keywords: analyst, labor market, current conditions, profession, salary, data 

processing methods, requirements. 

Fig. 3. Tabl. 1. Lit.15. 

 

АННОТАЦИЯ 

ЗНАЧЕНИЕ ПРОФЕССИИ АНАЛИТИКА НА РЫНКЕ ТРУДА УКРАИНЫ 

 

ГЛАЗКО Наталья Дмитриевна, 

ассистент кафедры анализа и статистики, 

Винницкий национальный аграрный университет 

(г. Винница) 

 

Исследована сущность профессии аналитика. Определены экономическое 

содержание понятия “профессия” и “информационно-аналитическая 

деятельность”. Рассмотрены спрос на данную профессию на рынке труда, 

сущность его возникновения. Предоставлена информация относительно 

аналитических должностей и размеров заработной платы, определены их 

взаимосвязи. Ведение бизнеса в различных сферах требует оперативной и чёткой 

информации,  на основе которой определяется программа или стратегия на будущее 

с помощью вовремя  принятых решений. Осуществлять это могут аналитики или 

созданные аналитические службы, от деятельности которых зависит размер 

прибыли и защита от рисков в будущем. 

Проанализировано количество граждан Украины, трудоустроеных на 

должности аналитика. Детализировано положительные качества аналитика и 

отрицательные стороны профессии. Рассмотрены основные этапы, которые 

позволяют проводить информационно-аналитическую деятельность независимо от 

сферы использования. Акцентировано особое внимание на требованиях и 

особенностях профессиональной деятельности аналитика в современных условиях, 

которые постоянно меняются. Определены основные функции информационно-

аналитической деятельности. Итак, аналитику необходимо уметь собирать 
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данные в виде информации, обрабатывать, распределять её по категориям, 

устанавливать влияние факторов, квалифицированно выражать свое видение, 

моделировать дальнейшие действия, отстаивать свою точку зрения, подтверждая 

ее фактами. Профессиональный уровень аналитика имеет прямо пропорциональное 

влияние на эффективность выполнения поставленных задач и достижение целей 

ведения предпринимательской деятельности. Сегодня тот, кто владеет 

информацией, тот принимает своевременные решения и получает прибыль. В 

повышении своего профессионального уровня должен быть заинтересован не только 

сам аналитик, но и его руководство. 

Установлены возможности влияния аналитика на экономические процессы в 

рыночных условиях и развитие новых технологических возможностей, которые 

ведут к устранению негативных воздействий и уменьшению рисков. Предложены 

методы совершенствования информационно -аналитической деятельности для 

осуществления эффективной работы аналитика. 

Ключевые слова: аналитик, рынок труда, современные условия, профессия, 

оплата труда, обработка данных, методы, требования. 

Рис.3. Табл.1. Лит.15. 

 

Інформація про автора 

ГЛАЗКО Наталя Дмитрівна – асистент кафедри аналізу та статистики, 

Вінницький національний аграрний університет  (21037, м. Вінниця, вул. Дачна, 3/15, 

е-mail: glazko.nataly@mail.ru). 

 

GLAZKO Natalya – Assistant of Professor of the Chair of Analysis and Statistics 

Vinnytsia National Agrarian University. (21037, Vinnytsia, Dachna str. 3/15, е-mail: 

glazko.nataly@mail.ru). 

 

ГЛАЗКО Наталья Дмитриевна – ассистент кафедры анализа и статистики, 

Винницкий национальный аграрный университет (21037, г. Винница, ул. Дачная, 

3/15, е-mail: glazko.nataly@mail.ru). 
 

▒ ▒ ▒ 

http://efm.vsau.org/

